



PROCES VERBAL NR. 10
privind lucrările ședinței extraordinare de îndată din 10.07.2020 a
Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov

Consiliul Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov s-a întrunit astăzi, 10.07.2020, în ședință extraordinară de îndată, conform convocării nr. 28381 din data de 09.07.2020, emisă în baza dispoziției primarului orașului Bragadiru, județul Ilfov nr. 243 din data de 09.07.2020.

Ședința s-a deschis la orele 9⁰⁰.

Doamna secretar Veronica Ioniță face apelul nominal de prezență la ședință, constatând că sunt prezenți în sală un număr de 15 consilieri locali ai orașului Bragadiru, județul Ilfov, din totalul de 16 consilieri locali.

Doamna secretar Veronica Ioniță dă citire procesului verbal nr. 9 al ședinței ordinare a Consiliului Local, convocată în data de 19.06.2020 și supune spre aprobarea acestuia procesul verbal nr. 9.

Procesul verbal nr. 9 al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, convocată în data de 19.06.2020, este aprobat în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință – Ancu Marius-Iulian, prezintă Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, următorul proiect de hotărâre pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind participarea orașului Bragadiru, la ”Programul privind sprijinirea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public și aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului ”Creșterea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public în orașul Bragadiru, județul Ilfov”, la propunerea domnului primar Cimpoeru Vasile.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind participarea orașului Bragadiru, la ”Programul privind sprijinirea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public și aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului ”Creșterea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public în orașul Bragadiru, județul Ilfov”, la propunerea domnului primar Cimpoeru Vasile.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 96.**

Doamna director a Gradinițelor nr.1, nr. 2 și nr. 3 din orașul Bragadiu, Alina Răducanu, este prezentă în sală, exprimându-și punctul de vedere cu privire la situațiile semnalate de doamna consilier local Desagă Teodora Alexandra.

Doamna director, Alina Răducanu, consideră că doamna consilier local Desagă Teodora Alexandra nu face altceva decât să aducă atingere imaginii instituției pe care o conduce prin afirmațiile pe care le susține și anume, faptul că nu s-au adus la cunoștință criteriile de departajare pentru selectarea copiilor.



ROMÂNIA
JUDETUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



Doamna director, Alina Răducanu, aduce la cunoștință membrilor Consiliului Local al orașului Bragadiru și, mai cu seamă, doamnei consilier local Desagă Teodora Alexandra, faptul că deține aprobarea Inspectoratului Școlar Județean Ilfov cu privire la capacitatea instituțională, iar criteriile au fost aprobate în data de 18.03.2020, acestea fiind disponibile încă de atunci pe site-ul instituției.

De asemenea, doamna director, Alina Răducanu, aduce la cunoștință faptul că de anul acesta, grupa mare este obligatorie, drept urmare, grădinițele din orașul Bragadiru pe care le conduce vor funcționa la capacitate maximă.

Nemaifiind alte probleme, domnul președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței de astăzi la ora 09:35.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
IULIAN ANCU

SECRETAR GENERAL,
VERONICA IONIȚĂ